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) MAS ACTIVIDADES

+10.000

7.370

3.456

8.79

15.678

2. Escribi la descomposicion aditiva de los siguientes nimeros.

a.2.904 =

b. 8.049 =

c.14.068 =

d. 38.806 =

3. Completa con los numeros que faltan.

a.1.543=7x1.000+5x W+4x N+3x1

b.2149=2x N+ WXTOO+4X10+ ﬁm
c.8.677=8x1.000+6x N+ Nx10+7x w
d.9.251= Nx1.000+2x W+ Nx10+ Wﬂ

e.16.508 = NXT0.000+6X “+5x100+8x N

Valor posicional. Descomposicion aditiva y multiplicativa.
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Valor posicional. Descomposicion aditiva y multiplicativa. Sistema monetario.



